

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 14 februarie 2025, ora 10<sup>00</sup>**

DI.Rădulescu Constatantin - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, bună dimineața în această zi de vineri în care am convocat online o ședință importantă pentru ceea ce înseamnă activitatea Consiliului județean. Mulțumesc mult de tot colegilor consilieri județeni pentru faptul că au dat dovadă de responsabilitate, ca de fiecare dată, și, iată, sunt prezenți la această ședință extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea. Vreau să îi salut și să le mulțumesc pentru faptul că sunt prezenți și tuturor celor care ne urmăresc online. Le doresc multă sănătate și să privească cu încredere în viitor, un viitor în care Dumnezeu este deja acolo. Restul, oamenii și vremurile vin și trec și păstrați-vă sănătoși. Așadar, vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 14 februarie 2025, ora 10.00. Doamna Secretar general al județului, sunt prezenți online?

Dna Calianu Daniela – Din ce au anunțat, sunt prezenți, până în acest moment, 29 de consilieri județeni. Absentează domnii consilieri județeni Fârtat Ilie, Popa Remus-Marian și Popa Ovidiu.

DI.Rădulescu Constantin - Am înțeles! Un total?

Dna Calianu Daniela – 29 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul ordinii de zi cuprinde un proces-verbal și un proiect de hotărâre. Trec la votul ordinii de zi: doamna Andreianu Mihaela ...

DI.Popescu Victor - Domnule Președinte, stați puțin înainte de ordinea de zi! Solicit eu suplimentarea ordinii de zi cu un punct, respectiv Informare privind corespondența oficială purtată cu Administratorul special CET Govora având în vedere majorarea prețului Gigacaloriei la sfârșitul lunii ianuarie, precum și Raportul de activitate prezentat de Administratorul special numit de Consiliul județean la CET Govora, Ștefan Prală.

DI.Rădulescu Constantin - Când să facem treaba asta? Acum?

DI.Popescu Victor - Solicităm suplimentarea ordinii de zi privind Informarea corespondenței oficiale, pentru că noi nu am fost informați și, după cum bine știți, în Râmnicu Vâlcea s-au produs lucruri care au impactat asupra întregii populații și anume, din eroarea managementului CET Govora, a fost facturată căldura pe la sfârșitul lunii decembrie, respectiv în ianuarie la preț majorat de către Municipality, lucru care a condus ca întreaga populație să

primească facturi aproape dublate și să se întâmple un lucru fără precedent. Faptul că CET Govora a intentat acel proces, despre care noi am aflat din presă că a fost finalizat la Curtea de Apel, a dus ca populația să plătească aceste prețuri exorbitante. Ori, suntem în situația în care Consiliul județean, chiar dacă a fost votat doar cu sprijinul dumneavoastră domnul Administrator special, nu înseamnă că nu trebuie să ne informeze pe noi, Consiliul județean, asupra activității pe care o desfășoară acolo. Am văzut că există un comunicat al CET Govora către consumatorii atât agenți economici cât și persoanele fizice, în care în 03.02.2025 anunță populația Râmnicului că li se facturează prețul majorat de la 1 ianuarie, motiv pentru care cred că este imperios necesar să analizăm activitatea desfășurată de Administratorul special al CET Govora care este remunerat la nivelul unui vicepreședinte al Consiliului județean și să dispunem măsurile care decurg de aici pentru că întreaga populație din Râmnicu Vâlcea, sunt convins că și dumneavoastră și colegilor noștri, ne-a semnalat lucrurile care se întâmplă în această perioadă și inadvertențele care au dus la aceste lucruri și din cauza Administratorului special al CET Govora, domnul Prală.

DI.Rădulescu Constantin - Susțin solicitarea fără nicio problemă. Nu vă pot pune acum toate aceste documente la dispoziție pentru că suntem în timpul ședinței, dar la următoarea ședință de Consiliu județean suplimentez solicitarea dumneavoastră cu o adresă, cu lămuriri pe care le vom cere Administratorului judiciar Euro Insol al CET Govora SA și Administratorului special cu privire la această situație în care, iată, oamenii suportă un preț foarte mare la apă caldă și căldură. Fără politică, eu vin cu soluții, atât. Prin urmare, vom face centrală nouă și vom face o adresă către Guvernul României pentru că vom sprijini și eu voi rămâne alături de Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea în ceea ce privește rezolvarea problemei subvenției pe care Primăria trebuie să o aloce. Din păcate, sumele pe care Primăria ar trebui să le aloce pentru subvenție nu există la acest moment. Prin urmare, am avut o discuție cu Primarul municipiului Râmnicu Vâlcea, se va întocmi o adresă de urgență către Guvernul României și, așa cum se întâmplă și în cazul altor municipii din România care au primit bani din fondul de rezervă pentru a suporta subvenția pentru populație, și Municipiul Râmnicu Vâlcea trebuie să primească bani de la Guvernul României actual pentru această subvenție din fondul de rezervă bugetară, repet, așa cum au primit și alte municipii din România. Voi susține demersurile Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea, în condițiile legii, și voi susține, tot în condițiile legii, ca Guvernul României să aloce banii de urgență pentru subvenția pe care Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea trebuie să o aloce în această situație. Prin urmare, sunt de acord cu ce spuneți, vom întocmi un proiect, vom întocmi un material laborios, detaliat cu tot ceea ce ați solicitat dumneavoastră, dar și cu ce solicit eu Administratorului judiciar. Vă mulțumesc frumos!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc, domnule Președinte! La fel, nu vreau să fac politică, doar o mică completare referitor la operatorul CET Govora și anume cred că este imperios necesar să nu așteptăm o recalculare la sfârșitul lunii februarie a facturilor emise pe decembrie și pe ianuarie, până când a fost

aprobată această hotărâre de Consiliul local și cred că este imperios necesar ca în zilele următoare să fie emise facturile pe minus pentru ca populația din Râmnic să înțeleagă care este impactul pe decembrie-ianuarie și de aici încolo, din februarie, să discutăm de soluții. Vă invit pe toți, dragi colegi, să semnăm acea petiție prin care populația din Râmnicu Vâlcea solicită majorarea subvenției acordată la Gigacalorie de la 9% la 30% în contextul în care CET Govora facturează prețuri pentru gigacalorie. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Eu sunt primul care va semna nu o petiție, ci o adresă oficială către Guvernul României. Eu sunt primul care face, care găsește soluție și asta este soluția: Guvernul României trebuie să aloce în regim de urgență bani din fondul de rezervă pentru subvenția de apă caldă și căldură la nivelul Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea. Primul voi semna către Guvernul României această adresă și o voi face și publică. În cursul zilei de astăzi se va întocmi. Tot în cursul zilei de astăzi sunt convins că și Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea va transmite către Guvernul României această solicitare. Așadar, sunt primul care susține acest demers, pentru că eu trăiesc aici și îi înțeleg pe oameni și chiar dacă li se spune că prețul este reglementat de ANRE și nu de operator și așa mai departe, Guvernul trebuie să dea banii. Cum a dat la alții, trebuie să dea și aici!

Dna Calianu Daniela – Domnule Președinte, s-au conectat și sunt prezenți online și domnii consilieri județeni Fârtat Ilie și Popa Remus-Marian.

DI.Rădulescu Constantin – Supun votului proiectul ordinii de zi: Andreianu Mihaela - pentru, Argeșanu Irina-Maria - pentru, Belciu Ion - pentru, Bobocea Gheorghe - pentru, Bușu Adrian - pentru, Cantoriu Viorica - pentru, Ciocan Vetuța - pentru, Dima Adrian-Cosmin - pentru, Dobrete Florentina-Adina - pentru, Fârtat Ilie - pentru, Folea Gheorghe - pentru, Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, Grigorescu Remus - pentru, Grigorie Laura-Alexandra - pentru, Iliescu Ion-Adrian - pentru, Iordache Dănuț - pentru, Lupu Alina - pentru, Mirea Mihaela - pentru, Moise Iuliana - pentru, Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, Nicolaescu Ion - pentru, Nuică Ionuț-Eduard - pentru, Poenaru Constantin-Mircea - pentru, Popa Ovidiu - absent, Popa Remus-Marian - pentru, Popescu Victor-George - pentru, Rădulescu Constantin - pentru, Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, Stănică Mihai-Cătălin - pentru, Stroescu Ion - pentru, Tîrlea Alina-Eugenia - pentru, Voiculeț Costinel-Alin - pentru.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului

juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

### **Punctul 1:**

**Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 ianuarie 2025.**

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: Andreianu Mihaela - pentru, Argeșanu Irina-Maria - pentru, Belciu Ion - pentru, Bobocea Gheorghe - pentru, Bușu Adrian - pentru, Cantoriu Viorica - pentru, Ciocan Vetuța - pentru, Dima Adrian-Cosmin - pentru, Dobrete Florentina-Adina - pentru, Fârtat Ilie - pentru, Folea Gheorghe - pentru, Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, Grigorescu Remus - pentru, Grigorie Laura-Alexandra - pentru, Iliescu Ion-Adrian - pentru, Iordache Dănuț - pentru, Lupu Alina - pentru, Mirea Mihaela - pentru, Moise Iuliana - pentru, Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, Nicolaescu Ion - pentru, Nuică Ionuț-Eduard - pentru, Poenaru Constantin-Mircea - pentru, Popa Ovidiu - absent, Popa Remus-Marian - pentru, Popescu Victor-George - pentru, Rădulescu Constantin - pentru, Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, Stănică Mihai-Cătălin - pentru, Stroescu Ion - pentru, Tîrlea Alina-Eugenia - pentru, Voiculeț Costinel-Alin - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 2:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 30 ianuarie 2025.**

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: Andreianu Mihaela - pentru, Argeșanu Irina-Maria - pentru, Belciu Ion - pentru, Bobocea Gheorghe - pentru, Bușu Adrian - pentru, Cantoriu Viorica - pentru, Ciocan Vetuța - pentru, Dima Adrian-Cosmin - pentru, Dobrete Florentina-Adina - pentru, Fârtat Ilie - pentru, Folea Gheorghe - pentru, Gogoloși Vasile-Adrian - pentru, Grigorescu

Remus - pentru, Grigorie Laura-Alexandra - pentru, Iliescu Ion-Adrian - pentru, Iordache Dănuț - pentru, Lupu Alina - pentru, Mirea Mihaela - pentru, Moise Iuliana - pentru, Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, Nicolaescu Ion - pentru, Nuică Ionuț-Eduard - pentru, Poenaru Constantin-Mircea - pentru, Popa Ovidiu - absent, Popa Remus-Marian - pentru, Popescu Victor-George - pentru, Rădulescu Constantin - pentru, Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, Stănică Mihai-Cătălin - pentru, Stroescu Ion - pentru, Tîrlea Alina-Eugenia - pentru, Voiculeț Costinel-Alin - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc foarte mult, stimați colegi, pentru prezența online! Vă doresc o zi bună! Declar ședința închisă.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**P R E Ș E D I N T E,**

**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR GENERAL  
AL JUDEȚULUI,**

**Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data:
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		18 februarie 2025